

BOCCE

Año XCV

Martes

11 de Agosto de 2020

Nº6.016

ORDINARIO



CEUTA

D.L.: CE.1-1958



Boletín Oficial Ciudad de Ceuta

SUMARIO **AUTORIDADES Y PERSONAL**

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA

- 314.-** Asunción de la Presidencia Acctal. por parte de la Excm. Sra. D^a. María Isabel Deu del Olmo, hasta regreso del Presidente titular. **Pág. 658**

OTRAS DISPOSICIONES Y ACUERDOS

- 313.-** Decreto del Consejero de Fomento y Turismo, D. Alberto R. Gaitán Rodríguez, por el que se acuerda la rectificación de error material del Anexo I sobre la selección de beneficiarios de las Ayudas al Alquiler (General) del Plan Estatal de Vivienda 2018-2021. **Pág. 658**

ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN NÚMERO 6 DE CEUTA

- 315.-** Notificación a D. Jesús María Mateo Morales, a D^a. Randa Zegui y a D^a. Ilham Tissergati, en Juicio sobre Delitos Leves 322/2019. **Pág. 661**

AUTORIDADES Y PERSONAL**CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA**

314.- El Excmo. Sr. Presidente de la Ciudad Autónoma de Ceuta, en uso de las facultades conferidas por el art. 14 de la Ley Orgánica 1/1995, de 13 de marzo, de Estatuto de Autonomía de Ceuta, ha dictado el siguiente

D E C R E T O

Debiéndome ausentar de la Ciudad el próximo día 7 de agosto, a partir de las 11:45 horas, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 5.5 del Reglamento del Gobierno y los Servicios de la Administración de la Ciudad Autónoma de Ceuta, he resuelto:

Primero.- Designar como suplente del Presidente de la Ciudad de Ceuta, a la Excmo. Vicepresidenta Primera del Gobierno y Consejera de Presidencia y Relaciones Institucionales D^a. María Isabel Deu del Olmo, desde el día 7 de agosto a las 11:45 horas y hasta mi regreso.

Segundo.- El presente decreto surtirá efecto desde su fecha.

Tercero.- Publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

DOY FE:

EL SECRETARIO GENERAL ACCTAL.

Miguel Ángel Ragel Cabezuelo

EL PRESIDENTE

Juan Jesús Vivas Lara

OTRAS DISPOSICIONES Y ACUERDOS

313.- Decreto del Consejero de Fomento y Turismo, Alberto R. Gaitán Rodríguez, por el que se acuerda el la rectificación de error material de el Anexos I del Decreto 68197 de fecha 31/10/2019 recaído en expediente 41190/17 sobre selección de beneficiarios de las Ayudas al Alquiler del Plan Estatal de Vivienda 2018 -2021.

ANTECEDENTES

Por Decreto de esta Consejería de fecha 31/10/2019, registrado al número 68197 y publicado en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta número 5938 se resolvía el procedimiento de selección de beneficiarios de la Ayuda al Alquiler (General) del Plan Estatal de Vivienda 2018 – 2021, estableciéndose la relación de solicitantes seleccionados en el Anexo I del mismo.

Se ha comprobado que en referido Anexo I contiene errores materiales y de cálculo relativo a los importes que figuran en las distintas anualidades para determinados beneficiarios, por lo que se hace necesaria su rectificación a fin de establecer los importes que deben ser reconocidos a estos.

Asimismo por error no se incluyó en el Anexo I a D^a MIRIAM GARCIA DE QUESADA SOLANO, con DNI **108.11*F así como las cuantías de la subvención reconocida.

FUNDAMENTOS JURÍDICOS.-

PRIMERO: El art. 30 de la L.O. 1/1995, de 13 de marzo, de Estatuto de Autonomía de Ceuta, establece que “la Ciudad se regirá en materia de procedimiento administrativo, contratos, concesiones, expropiaciones, responsabilidad patrimonial, régimen de bienes y demás aspectos del régimen jurídico de su administración, por lo establecido con carácter general, por la legislación del Estado sobre Régimen Local, sin perjuicio de las especialidades derivadas de la organización propia de la Ciudad establecidas por el presente Estatuto.

SEGUNDO: El art. 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de Octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Pública (BOE 236 de 2/10/2015).

PARTE DISPOSITIVA:

De acuerdo con Los antecedentes y fundamentos Jurídicos señalados, y conforme con lo establecido en los artículos 21, 22 y 25 de la Ley Orgánica 1/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Autonomía de Ceuta, así como lo dispuesto en el artículo 124 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y artículo 5 del Reglamento de Gobierno y los Servicios de la Administración de la Ciudad Autónoma de Ceuta (BOCCE de 10 de noviembre de 2017), y en uso de las atribuciones que le confieren el Decreto de Presidencia, de 18 de octubre de 2019 (BOCCE Extraordinario nº 67 de 18 de octubre de 2019) esta Consejería ha resuelto

PRIMERO: Rectificar el Decreto de esta Consejería de fecha 31/10/2019 registrado con el número 68197 en el sentido siguiente:

El Anexo I, quedará modificado conforme al Anexo de esta resolución.

SEGUNDO: Notificar la presente a los interesados, mediante su publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta, significándoles que contra la misma, que agota la vía administrativa, podrán interponer recurso de reposición ante esta Consejería en el plazo de un mes desde su notificación, o en su caso impugnarla ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo competente, en el plazo de dos meses contados a partir del día siguiente al de la recepción de la notificación, o cualesquiera otros que estime convenientes a su derecho

Firmado digitalmente en Ceuta, a la fecha indicada.

CONSEJERO DE FOMENTO Y TURISMO
ALBERTO RAMÓN GAITÁN RODRÍGUEZ
FECHA 04/08/2020

Incorporado al Registro de
Decreto y Resoluciones
EL SECRETARIO GENERAL ACCTAL.
MIGUEL ÁNGEL RAGEL CABEZUELO
FECHA 04/08/2020



RECTIFICACION	EXPTE	DNI/NIE	NOMBRE	APELLIDOS	ORDEN	AÑO 2018	AÑO 2019	AÑO 2020
Donde dice	79092	4****681Y	NADIA	MOHAMED MUFATEL	1	2.400,00 €	1.970,00 €	2.400,00 €
Debe decir	79092	4****681Y	NADIA	MOHAMED MUFATEL	1	2.160,00 €	1.370,00 €	1.920,00 €
Donde dice	80204	450****8L	MOHAMED	MOHAMED MOHAMED	0,993	2.880,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	80204	450****8L	MOHAMED	MOHAMED MOHAMED	0,993	960,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Donde dice	86036	539****4A	ZACARIA	LAITI BEN AYYAD EL ANDALOUSI	0,981	1.640,00 €	1.080,00 €	1.920,00 €
Debe decir	86036	539****4A	ZACARIA	LAITI BEN AYYAD EL ANDALOUSI	0,981	1.640,00 €	1.640,00 €	1.920,00 €
Donde dice	91027	4****657K	ARNAY	FAIROUZ RACHID	0,981	0,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	91027	4****657K	ARNAY	FAIROUZ RACHID	0,981	0,00 €	2.640,00 €	2.640,00 €
Donde dice	82377	4****301K	SOHORA	LAHASEN AL LAL	0,966	2.260,00 €	3.300,00 €	3.300,00 €
Debe decir	82377	4****301K	SOHORA	LAHASEN AL LAL	0,966	2.260,00 €	2.040,00 €	3.060,00 €
Donde dice	80179	45****92E	SANA	MOHAMED MOHAMED	0,96	0,00 €	1.920,00 €	1.920,00 €
Debe decir	80179	45****92E	SANA	MOHAMED MOHAMED	0,96		2.880,00 €	2.880,00 €
Donde dice	82751	4****092X	SOHRA	ABDESELAM AHMED	0,958	0,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	82751	4****092X	SOHRA	ABDESELAM AHMED	0,958	1.080,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Donde dice	78633	X22****5R	AICHA	CHAIB	0,955	0,00 €	896,00 €	1.344,00 €
Debe decir	78633	X22****5R	AICHA	CHAIB	0,955	0,00 €	784,00 €	1.344,00 €
Donde dice	79355	4****415P	HURIA	DRIS ABDESELAM	0,954	2.220,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	79355	4****415P	HURIA	DRIS ABDESELAM	0,954	2.280,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Donde dice	85118	X83****6M	FATIMA	TCHAHA	0,951	2.970,00 €	3.720,00 €	3.720,00 €
Debe decir	85118	X83****6M	FATIMA	TCHAHA	0,951	2.970,00 €	3.240,00 €	3.240,00 €
Donde dice	78302	450****7K	HABIBA	MUSTAFA ABDEL LAH	0,947	2.240,00 €	2.640,00 €	2.640,00 €
Debe decir	78302	450****7K	HABIBA	MUSTAFA ABDEL LAH	0,947	1.140,00 €	2.640,00 €	2.640,00 €
Donde dice	89089	450****2N	ABDERRAHAMAN	ABDEL LAH HAMED	0,943	1.600,00 €	1.920,00 €	1.920,00 €
Debe decir	89089	450****2N	ABDERRAHAMAN	ABDEL LAH HAMED	0,943	1.920,00 €	1.920,00 €	1.920,00 €
Donde dice	79768	450****2K	RAMON MANUEL	PEÑA PEREZ	0,931	0,00 €	720,00 €	720,00 €
Debe decir	79768	450****2K	RAMON MANUEL	PEÑA PEREZ	0,931	24,00 €	900,00 €	900,00 €
Donde dice	77255	451****6Z	LORENA	REINA CORTES	0,929	960,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	77255	451****6Z	LORENA	REINA CORTES	0,929	2.880,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Donde dice	85562	451****9G	RAFAEL	BENCHLUCH BANASAYAG	0,926	3.240,00 €	3.720,00 €	3.720,00 €
Debe decir	85562	451****9G	RAFAEL	BENCHLUCH BANASAYAG	0,926	3.240,00 €	3.240,00 €	3.240,00 €
Donde dice	80494	474****6C	ALEJANDRO	VICENTE-RUIZ JIMENEZ	0,916	3.240,00 €	3.720,00 €	3.720,00 €
Debe decir	80494	474****6C	ALEJANDRO	VICENTE-RUIZ JIMENEZ	0,916	3.240,00 €	3.240,00 €	3.240,00 €
Donde dice	82694	33****79V	MARIO FRANCISCO	BADIA ROMERO	0,915	990,00 €	3.090,00 €	3.090,00 €
Debe decir	82694	33****79V	MARIO FRANCISCO	BADIA ROMERO	0,915	990,00 €	2.970,00 €	2.970,00 €
Donde dice	79449	4952****J	HANAN	EL MAJDOUBI URIADI	0,914	2.880,00 €	2.880,00 €	2.880,00 €
Debe decir	79449	4952****J	HANAN	EL MAJDOUBI URIADI	0,914	2.688,00 €	2.688,00 €	2.688,00 €
Donde dice	78415	X79****6Y	RACHID	EL JEBARI	0,902	2.200,00 €	2.640,00 €	2.640,00 €
Debe decir	78415	X79****6Y	RACHID	EL JEBARI	0,902	2.880,00 €	2.640,00 €	2.640,00 €
Donde dice	90390	461****6C	ZHARA	DARDOUCH HANINI	0,902	1.003,00 €	2.280,00 €	2.280,00 €
Debe decir	90390	461****6C	ZHARA	DARDOUCH HANINI	0,902	0,00 €	1.630,00 €	900,00 €
Donde dice	81928	450****6P	HABIBA	IABBASSANE ABDESELAM	0,868	900,00 €	2.160,00 €	2.160,00 €
Debe decir	81928	450****6P	HABIBA	IABBASSANE ABDESELAM	0,868	2.390,00 €	2.712,00 €	2.712,00 €
Donde dice	89746	775****8D	JUAN CARLOS	RODRIGUEZ PEREZ	0,863	3.060,00 €	3.300,00 €	3.300,00 €
Debe decir	89746	775****8D	JUAN CARLOS	RODRIGUEZ PEREZ	0,863	2.550,00 €	3.060,00 €	3.060,00 €
Donde dice	80404	4505****R	JOSEFA	MORENTE RODRIGUEZ	0,836	793,30 €	793,30 €	793,30 €
Debe decir	80404	4505****R	JOSEFA	MORENTE RODRIGUEZ	0,836	991,50 €	991,50 €	991,50 €
Donde dice	81433	451****8L	MARIA TERESA	MORANT FERNANDEZ	0,823	0,00 €	2.400,00 €	2.400,00 €
Debe decir	81433	451****8L	MARIA TERESA	MORANT FERNANDEZ	0,823	1.350,00 €	2.400,00 €	2.400,00 €
Donde dice	91274	451****4H	MARIA ISABEL	BERROCAL NUÑEZ	0,7240	3.600,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	91274	451****4H	MARIA ISABEL	BERROCAL NUÑEZ	0,7240	2.160,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	87358	25****34W	ABDELTIF	ABSELAM MOHAMED	0,7190	1.100,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	87358	25****34W	ABDELTIF	ABSELAM MOHAMED	0,7190	2.640,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	78174	450****5B	FERNANDO DAMIAN	PERALBO FRANCO	0,7180	1.440,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	78174	450****5B	FERNANDO DAMIAN	PERALBO FRANCO	0,7180	1.933,00 €	0,00 €	0,00 €
Incluir a	88936	*5*0**13F	MIRIAM	Gª QUESADA SOLANO	0,7050	2.800,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	78485	4****146B	ISABEL MARIA	LAGARES ARAGON	0,7020	1.820,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	78485	4****146B	ISABEL MARIA	LAGARES ARAGON	0,7020	1.785,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	80406	450****0T	JOSE	VILLODRES REYES	0,6830	3.360,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	80406	450****0T	JOSE	VILLODRES REYES	0,6830	3.300,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	89069	4502****S	AFRICA	SABIO BERNAL	0,6800	3.120,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	89069	4502****S	AFRICA	SABIO BERNAL	0,6800	3.780,00 €	0,00 €	0,00 €
Donde dice	80939	789****4A	DANIEL	MARIN VALENCIA	0,6370	3.120,00 €	0,00 €	0,00 €
Debe decir	80939	789****4A	DANIEL	MARIN VALENCIA	0,6370	3.060,00 €	0,00 €	0,00 €

ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA**JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN NÚMERO 6 DE CEUTA****315.-****EDICTO**

Que en virtud de lo acordado en la Diligencia de Ordenación de fecha 27 de julio de 2020, por la presente se notifica a JESÚS MARÍA MATEO MORALES, RANDA ZEGUI E ILHAM TISSERGATI el Fallo de la Sentencia de fecha 28 de enero de 2020 que dice literalmente lo siguiente:

FALLO

QUE DEBO ABSOLVER Y ABSUELVO A RANDA ZEGUI E ILMAN TISSERGATI del delito leve de HURTO de que vienen siendo acusadas en los presentes autos, declarando de oficio las costas procesales.

Notifíquese esta resolución al Ministerio Fiscal y a las partes haciéndoles saber que contra cabe interponer recurso de apelación ante la Ilma. Audiencia Provincial de Cádiz con sede en Ceuta, recurso que puede interponerse en el plazo de cinco días a partir del siguiente al de la notificación, por medio de escrito dirigido a este Juzgado. El recurso se tramitará conforme a lo dispuesto en los artículos 795 y 796 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal.

Expídase el correspondiente testimonio de la misma que quedará unido a los Autos, incorporándose el original al correspondiente libro de sentencias.

Así por esta mi sentencia, lo dispongo, mando y firmo.

Así por esta mi sentencia, lo dispone, manda y firma DOÑA MARÍA DE LA LUZ LOZANO GAGO Magistrada-Juez Titular del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción nº 6 de Ceuta. Doy fe.

En Ceuta a veintisiete de julio de dos mil veinte

EL LETRADO DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

————— o —————